

看世界



12日,泰国前总理他信(前右)作为被告出席最高法院就2003年购地案举行的首次听证会,面对资产调查委员会指控他滥用职权为家人谋利,他信辩称自己无罪。



国外有学者曾经进行过计算,一棵50年树龄的树,总计价值约196000美元。但一棵树的价值不仅仅是这些,它的绿荫可以为人们带来凉爽;它的身影可以成为一方风景;也许,当洪水袭来时,它可以挽救许多生灵,包括你……图为马达加斯加夕阳中的面包树。



11日,纽约公共图书馆宣布,收到1亿美元捐款。据悉,这是纽约历史上数额最大的文化捐款。图为纽约公共图书馆总馆阅览室。均为新华社发

四成公民未尽植树义务 成活率将纳入考核体系

据新华社北京3月12日电(记者 董峻)国家林业局新闻发言人曹清尧12日说,目前我国尚有四成公民未履行植树义务,今后应建立以义务植树尽责率、植树成活率和保存率“三率一体”为主的全民义务植树考核机制,进一步推进全民义务植树运动深入开展。

曹清尧说,目前我国实行各级政府造林绿化目标考核机制,采取多种形式开展全民义务植树,推进国土绿化,我国公民义务植树尽责率有了很大提高。2007年全国有5亿人次参加义务植树,植树22.7亿株,公民义务植树尽责率达到58%,比上年提高3个百分点。但义务植树还有很大的空间和潜力可挖。

植树造林“三分造、七分管”,不仅要栽得上,还要活得了,长得好。要抓紧建立以尽责率、成活率、保存率“三率一体”的全民义务植树新考核机制。把义务植树当年的尽责率,第二年的成活率,第三年以后的保存率纳入全民义务植树工作考核指标体系,彻底扭转重造轻管甚至只造不管、年年造林不见林的尴尬局面。

全面体现当代体育馆概念 “鸟巢”获国际设计奖

据新华社伦敦3月11日专电(记者 马桂花)北京奥运会主体育场——北京国家体育场的设计者赫尔佐格和德梅隆11日获得英国设计博物馆评选的建筑设计奖。

评委对设计的评价是:“北京国家体育场的建筑是1972年慕尼黑奥运会以来从未有过的能全面体现当代体育馆概念的设计。它是赫尔佐格和德梅隆不平凡职业生涯中一个辉煌的成就。”

设计博物馆是世界上专门以当代设计为主题的博物馆,博物馆今年首次举办年度设计展览,共征集了7大类100多件入围作品。

气温上升比全球均速快1倍 香港20年后可能无冬天

据新华社香港3月12日电(记者 陈思武)香港天文台台长林超英12日表示,对香港在21世纪气候变化趋势的最新推算结果显示,受全球气候变化加剧的影响,香港没有“寒冷”冬日的时段大大提前,最快可能在2020年至2029年出现“长夏无冬”的气候现象。

林超英说,天文台根据多年数据的推算结果显示,在快速城市化的过程中,香港上世纪的气温上升速度比全球平均速度快了约1倍。在2030年到2039年期间,预计香港每年“寒冷”(白天最低气温低于12摄氏度或以下)的天数将下降到1天或以下。

他说:“如果目前的温室气体高排放和城市化速率维持不变,香港无冬天的时段预计于2020年到2029年就会出现。”

哈马斯开出 与以停火条件



3月11日,加沙的巴勒斯坦人在骆驼、驴子和羊等动物身上挂上标语,举行反以游行,抗议以色列对加沙的封锁和军事袭击。

据新华社专电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)12日明确列出与以色列停火的条件,包括以军停止袭击巴勒斯坦和重新开放通往加沙地区的检查点。

路透社援引哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚的话说:“以色列方面必须作出承诺,结束所有针对我们民众的侵略、暗杀、杀戮和袭击,并且解除(对加沙地区的)封锁,重新开放检查点。”

以色列方面没有立即对哈尼亚的这一表态作出反应。以色列官员10日说,以方没有与哈马斯达成停火协议。

反对布什伊朗政策 美中央司令部司令辞职

据新华社专电 负责美中东地区行动的美军中央司令部司令威廉·法伦11日宣布辞职。美联社说,法伦做出这一决定可能缘于他在美国对伊朗政策问题上与总统乔治·布什相左。

美国国防部长罗伯特·盖茨11日召开紧急新闻发布会说,他已同意法伦的提前退役请求。

盖茨说,这完全出于法伦本人意愿,批准他的请求是“正确决定”。他说,在中央司令部司令新人选确定并获

得参议院批准前,这一职位暂时由法伦的副手马丁·登普西担任。

美联社报道,上周出版的美国《先生》月刊刊登文章,把法伦描述为布什政府伊朗政策的反对者,称只有他反对通过军事行动阻止伊朗核计划。

得知法伦的辞职决定后,布什总统发表声明说:“他是一名出色的海军军官,作为首位出任中央司令部司令的海军官员,他创造了历史。”

英国一小学 850名学生说41种语言

据新华社专电 语言学习要从娃娃抓起。英国纽伯里公园小学的850名学生一共会说41种语言。每种语言至少被1个孩子熟练使用。学校推行多语言学习计划,让孩子们担任语言教师,教同学们学习本民族语言。

纽伯里公园小学位于东伦敦雷德布里奇,接收4至11岁学生。如果走进这所学校,你会听见孩子们用法语、西班牙语、德语甚至中国广东话向你问好。

十年多时间内,校内英

语为非母语学生比例上升一倍,达到80%。纽伯里公园小学有说南非荷兰语、尼泊尔语、日语和俄语等语言的学生。有的学生会说两门或两门以上语言。

该校教师德博诺说,让孩子们学习多种语言是保护种族多样性的方式。多种文化共存不是问题,而是值得庆贺的事。

学校甚至考虑把拉丁文列入语言教学计划的语种名单。许多科学家认为,儿童学好拉丁文有助于掌握其他语言。

阿联首逾200辆汽车连环追尾 3人死亡 277人受伤

新华社阿布扎比3月11日电(记者 李志平 潘剑)阿联酋一条由首都阿布扎比通往迪拜的高速公路11日早晨发生一起200多辆汽车追尾事故(如图),造成3人死亡,277人受伤。

据介绍,当地时间早6时39分警方接到报告,在阿布扎比至迪拜高速公路的甘图塔地段发生特大交通事故,200多辆汽车追尾,其中包括20多辆重型卡车。

事故发生后,有关方面出动数十辆救护车、消防车、清障车和两架直升机,将277名伤者中的130人送往医院救治,其中4人重伤。

据悉,事故原因主要是清晨出现大雾,能见度极低,司机没有保持足够的车距。



为睹圣母真容 印度50人看太阳失明

据新华社专电 由于轻信能够在天空中看到圣母玛利亚的谣言,印度喀拉拉邦城市戈德亚姆许多人直视太阳,造成眼睛损伤。目前已有至少50人因此失明。

英国《每日电讯报》11日报道,当地连月来盛传,在一名旅店经营者家屋顶上空曾出现圣母玛利亚的

形象。这名旅店经营者还称,自家屋内圣母玛利亚像的眼睛曾流出蜂蜜,身体曾流出油和香水。

当地卫生部门树立警示牌,告诫民众切勿轻信谣言,并警告直视太阳会给身体带来危害。尽管如此,仍有大批民众蜂拥而至,想要一睹奇观。

北京2008年奥运会合作伙伴
Beijing 2008 Olympic Games Official Partner
中国移动通信 CHINA MOBILE

向奥运标准看齐, 向服务冠军冲刺!

金牌服务 满意100

跨入2008, 中国移动“满意100”活动与奥运同行, 把岗位当作赛场。紧跟您的具体需求, 在各个方面完善服务, 包括: 为奥运提供全程多语言, 多渠道服务; 呼吁治理垃圾信息; 广开便捷电子渠道; 加强对增值业务的监督; 帮助优选资费套餐等。

以我们的诚心换您的称心, 为达到您心中的满意服务而不断努力。

客服热线: 10086 www.chinamobile.com